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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 4 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 

Data: 12 de março de 2018 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica  

 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 
 

II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1 –PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

2/2018 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 2, de 05 de 
março de 2018, “Dispõe sobre o acréscimo de 
funções no Plano de Cargos e Remuneração 
aprovado pela Lei Complementar nº 41 de 26 de 
julho de 2002, e dá outras providências.” 

3/2018 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 3, de 7 de março 
de 2018, “Dispõe sobre a alteração da Lei 
Complementar 116/2010, e dá outras 
providências”. 

 
2 –PARECERES  
 

1/2018 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei nº 3, de 03 de março de 2018, 
“Dispõe sobre a criação de denominação e 
delimitação de novos bairros do Município de 
Nova Andradina, Estado Mato Grosso do Sul.” 
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3 –REQUERIMENTO 
 

5/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e a Diretora Geral da Agência 

Municipal de Habitação Sra. Márcia Batista 

Lobo Grigolo, requerendo as seguintes 

informações: 

a)-Por que as moradias adquiridas por meio do 

plano FGTS no CONJUNTO 

HABITACIONAL JARDIM 

UNIVERSITÁRIO I da 2ª etapa ainda não 

foram entregues aos seus proprietários de 

direito?  

b)-Qual o prazo de entrega das moradias?  

c)-O que falta para ser realizada a entrega? 

10/2018 Vereadores subscritos 
 
 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado 
seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL entrando na presente Sessão Ordinária 
em 1ª. e única discussão e votação, dispensando 
as normas regimentais em contrário: 
Projeto de Lei Complementar nº 2, de 05 de 
março de 2018, “Dispõe sobre o acréscimo de 
funções no Plano de Cargos e Remuneração 
aprovado pela Lei Complementar nº 41 de 26 de 
julho de 2002, e dá outras providências.” 
 

 
4–INDICAÇÃO 
 

40/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 
seja construída uma canaleta para escoamento de 
água no cruzamento da Rua Luiz Antônio da Silva 
com Avenida José Heitor de Almeida Camargo. 
 

47/2018 Vereadores João Luiz Saltor Dan-PSDB e 
Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Governador do 
Estado, Sr. REINALDO AZAMBUJA, e ao Prefeito, 
Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, REITERANDO A 
INDICAÇÃO Nº 156/2017, que solicita que seja 
disponibilizado, em Nova Casa Verde, um 
perímetro urbano e 100 (cem) casas populares 
para atender a população mais carente.  
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48/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA,  e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, REITERANDO A 
INDICAÇÃO Nº 412/2017, que solicita providências 
para realizar os serviços de conservação, 
patrolamento, camaleões, saída de água com 
construção de caixas secas, nas propriedades, para 
que as mesmas acumulem o volume de água das 
chuvas e nivelamento das estradas nos Bairros 
União, Frutal, Paineirinha e São Rafael. 
 

49/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA 
e ao Secretário Municipal de Saúde Municipal, Sr. 
NORBERTO FABRI JÚNIOR, REITERANDO A 
INDICAÇÃO Nº 323/2017, que solicita que seja 
providenciada, em caráter de urgência, a compra 
de 2 (duas) cadeiras para coleta de sangue com 
apoio de braço, para o laboratório municipal. 
 

51/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. 
NORBERTO FABRI JÚNIOR, solicitando que seja 
realizado estudo a fim de contratar um(a) 
Odontopediatra para atender na rede municipal de 
saúde.  
 

52/2018 Vereador Antonio Tomaz de Souza-PV 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA 
e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizado 
um estudo para implantação de uma ondulação 
transversal à via na Avenida Hormindo Alves 
Pereira no Conjunto Habitacional Celina Gonçalves. 
 

53/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal do 
Planejamento e Controle, SR. WALTER 
FERNANDES, ao Secretário Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. 
HERNANDES ORTIZ, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando a realização de estudos da viabilidade 
de um Projeto de Lei que proponha a criação do 
programa cidade verde, cujo objetivo é 
implementar, e manter o plantio de grama nos 
lotes urbanos e não construídos 
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54/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Saúde, SR. NORBERTO FABRI JÚNIOR, solicitando 
que se verifique a possibilidade de aquisição de 
vacinas H1N1. 
 

55/2018 Vereador José Ferraz Chagas Fiho-PSDB 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando 
que sejam realizados os seguintes serviços: 
1-Limpeza em um terreno localizado na rua 
Imaculada Conceição numero 1748,                                                                                                                                
2-Colocação de torneiras na praça do Residencial 
Portal do Parque,                                                                 
3-Vistoria na parte de iluminação na Quadra 
Esportiva da Escola Municipal Infantina de 
Quadros. 

56/2018 Vereadores(a)  Joana Darc Bono Garcia-PR e 
Edeildo Gonçalves dos Santos-PSDB- 
“Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, Secretário Municipal 
de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja feito o máximo urgência, a 
restauração de CANALETAS na Rua Sete Setembro, 
esquina com a Rua Melvin Jones e na Rua Espírito 
Santos, esquina com a Rua Edson Gonçalves Dias. 
 
 
 
 

57/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB- “Deildon Piscineiro” 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente 
ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, 
SR. REINALDO AZAMBUJA, ao Secretario de Estado 
de Infraestrutura, SR. EDNEI MARCELO MIGLIOLI, 
ao Diretor Executivo de Assessoramento da Agesul 
SR. HUMBERTO HENRI TEIXEIRA SALES, ao 
Deputado Estadual, SR. ONEVAN DE MATOS, ao 
Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e 
ao Secretario Municipal de Infraestrutura, SR. 
JULIO CESAR CASTRO MARQUES, solicitando que 
sejam efetuados estudos com a finalidade de 
destinar recursos financeiros a fim de possibilitar a 
Construção de Ciclovia, no Anel Rodoviário 
Fernando Lima de Vasconcelos. 
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58/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB- “Deildon Piscineiro” e José Ferraz 
Chagas Filho-PSDB (Valmirá do Pax) 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. ROBERTO GINELL, e ao Diretor do 
Demtran, SR. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 
solicitando que sejam efetuados estudos com a 
finalidade de implantar MÃO ÚNICA de direção na 
Rua Arthur Costa e Silva, trecho compreendido 
entre a Rua Imaculada Conceição e a Avenida 
Eurico Soares de Andrade, mais precisamente em 
frente ao portão de entrada da Escola Objetivo.  

59/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente à Secretária Estadual de Educação, Sra. 
MARIA CECILIA AMENDOLA DA MOTTA, ao 
Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e 
ao Secretário Municipal de Educação, Cultura e 
Desporto, Sr. FÁBIO ZANATA, solicitando estudos 
técnicos com o objetivo de construir ESCOLA para 
atender os conjuntos habitacionais: Celina 
Gonçalves, Almesinda Costa Sousa, Randolfo 
Jareta e adjacências. 

 

60/2018 Vereadores Quemuel de Alencar 
Florentino-PDT e Wilson Almeida da Silva-
PT 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, reiterando a 
Indicação nº 166/2017, que solicita FAIXA DE 
PEDESTRE ELEVADA na Avenida Ivinhema esquina 
com a Rua Anaurilândia, nas proximidades da Escola 
Marechal Rondon. 

 

61/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, o Secretário Municipal de Saúde SR. 
NELSON CUSTÓDIO DA SILVA, ao Secretário 
Municipal de Finanças SR. WALTER FERNANDES, e 
ao Secretario Municipal de Serviços Públicos SR. 
ROBERTO GINELL, que sejam colocados novos 
bancos nas partes internas e externas dos ESF’s e 
Hospital Regional e que seja efetuada a troca dos 
que se encontram quebrados. 

62/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSE GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Educação, 
Cultura e Esportes SR. FABIO ZANATA, e ao Diretor 
da Funael SR. WILLIAN DA SILVA MORAES, redes 
nos gols da quadra poliesportiva da Escola 
Municipal Prof° João de Lima Paes.  
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63/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSE GILBERTO 
GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que seja executado serviços de 
limpeza, patrolamento, aterramento e 
nivelamento da Rua João Nepomuceno de Lara 
(João Cabeludo), Um dos acessos de entrada do 
Bairro Durval Andrade Filho. 

 
 

64/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” e “ Robertinho Alves Pereira-
MDB “ Robertinho Pereira” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA ao secretário municipal de serviços 
públicos Sr. ROBERTO GINELL, reivindicando a 
construção ou bem como restauração de uma 
estrada vicinal as margens da rodovia MS- 134 até 
a entrada da fazenda Timboré, na entrada do 
bairro São Rafael. 

 

65/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” e Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e 
ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 
ROBERTO GINELL solicitando que seja realizada a 
demarcação de sinalização no cruzamento entre as 
ruas Onofre Gonçalves Lopes e José Gomes da 
Rocha. 

 

66/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” e Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao secretário municipal de 
serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL, ao 
secretário municipal de infraestrutura Sr. JÚLIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES, ao secretário municipal 
de educação, cultura e esporte Sr. FÁBIO ZANATA, 
solicitando que seja efetuados serviços de reforma, 
reparos e construção conforme descritos abaixo na 
Escola Municipal Antônio Joaquim de Moura 
Andrade: 
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67/2018 Vereadores Vaílton Vlademir Sordi-MDB “ 
Amarelinho” e Edeíldo Gonçalves dos Santos-
PSDB  “Deíldo Piscineiro”. 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao secretário municipal de serviços 
públicos Sr. ROBERTO GINELL solicitando que seja 
instalada uma praça para lazer dos munícipes dos 
Bairros Jardim Monte Carlos e Jardim Imperial com 
os seguintes itens; 
 
•Campo de Futebol 
•Quadra de Areia 
•Academia ao Ar Livre 
•Brinquedos Coloridos 

68/2018 Vereadores(a) Vlademir Sordi –MDB  
“Amarelinho” Joana Darc Bono Garcia-PR 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, secretário municipal de educação, 
cultura e esporte Sr. FÁBIO ZANATA, (reiterando a 
indicação nº 378/2017), para que seja realizado 
estudos para que os alunos da rede de ensino 
municipal que mais se destacarem em seu 
respectivo ano letivo venham ser premiados com 
brindes de acordo com disponibilização de verba 
que o município irá ceder. 

69/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB “ 
Valmirá do PAX 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos Sr.ROBERTO GINELL, solicitando 
que seja uma limpeza no bueiro na Onofre 
Gonçalves Lopes com a São Vivente de Paula. 
 

70/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB- -
“Robertinho Pereira” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Saúde, SR. NORBERTO FABRI JUNIOR, e ao 
Secretário de Infraestrutura SR. JÚLIO CÉSAR 
CASTRO MARQUES, solicitando que seja realizado 
a instalação de toldos nas janelas das salas de 
coleta de exames no Laboratório Municipal Nacim 
Abrão,  
 

 
5-MOÇÃO 

02/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho”, Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira”, Ricardo Lima-DEM, 
Edeildo Gonçalves dos Santos–PSDB, 
“Deíldo Piscineiro” e Airton de Castro 
Pereira-PDT 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO aos 
voluntários da 1ª Edição da Copa Internacional 
Ercilio Carreira Mendes, realizada nos dias 25 a 31 
de janeiro de 2018 no município de Nova 
Andradina/MS. 
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03/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira” 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família do 
Senhor ANTÔNIO MARIANO DE CRISTO, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 01 de março de 2018. 

04/2018 Vereador Antônio Tomaz de Souza-PV 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO A SRA. SÔNIA 
MARIA DA SILVA BONFIM, pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade nova-
andradinense, se dedicando em atender ao público 
de forma prazerosa, dedicada e eficiente, por 32 
anos, no Cartório Eleitoral da 5ª zona eleitoral – 
Comarca de Nova Andradina/ MS. 

05/2018 Vereadores Ricardo Lima-DEM, Vailton 
Vlademir Sordi-MDB “Amarelinho “ e José 
Ferraz Chagas Filho-PSDB “Valmirá do Pax 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO aos jogadores da Equipe 

BIGABI AABB FUTSAL, por serem 

Campeões da 1ª Copa Gerson Sports de Futsal 

2018 de Nova Andradina – MS. 
 

06/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO a DUPLA DE 

CANTORES DA MÚSICA: SERTANEJO 

UNIVERSITÁRIO GEORGE e JANAINA, 

por levar o nome de Nova Andradina a vários 

Estados Brasileiros através da música. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
 
2-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

2/2018 Prefeito Municipal. 
 
Votação em Regime de Urgência Especial na 
ORDEM DO DIA Art.113 do Regimento 
Interno 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 2, de 05 de 
março de 2018, “Dispõe sobre o acréscimo de 
funções no Plano de Cargos e Remuneração 
aprovado pela Lei Complementar nº 41 de 26 de 
julho de 2002, e dá outras providências.” 

3/2018 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei nº 3, de 03 de março de 2018, 
“Dispõe sobre a criação de denominação e 
delimitação de novos bairros do Município de 
Nova Andradina, Estado Mato Grosso do Sul.” 
 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 
pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
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ENCERRAMENTO  
 
 


